



НАША КОМПАНИЯ ПРЕДПОЧИТАЕТ БРАТЬ СПЕЦИАЛИСТОВ ИЗ ТПУ

Сергей Алешков, исполнительный директор ООО «Сибирская электротехническая компания», выпускник факультета автоматики и электромеханики 1986 года.

Труден и тернист путь фэзовца от «промокашки», а именно так называют первокурсников, до гор-

ророванных специалистов, способных внести свой вклад в развитие Сибири и всей России. Именно об этом свидетельствуют успехи выпускников родного факультета. Молодые, энергичные, пройдя «закалку» в стенах ТПУ, многие из нас сумели понять и принять новые требования к дипломированному специалисту, предъявляемые обществом сегодня. Это - инициатива, активная жизненная позиция и умение рисковать при необходимости, а также глубокие знания в той сфере деятельности, которой занимаешься. Сочетание этих качеств, взращенных в нас в студенческие годы нашими педагогами, дает нам надежду не только на возрождение отечественной



С.Д.Алешков (слева), исполнительный директор ООО «Сибирская электротехническая компания», выпускник АЭМФ 1986 г.

дого звания «специалист». Однако сделав свой выбор в пользу ФАЭ-Ма, я ни разу не пожалел об этом. И не только я. Хорошее качество преподавания в Томском политехническом университете в сочетании с высоким уровнем требований к студентам способствует выпуску высокообразованных, эруди-

промышленности, но и укрепляет веру в то, что лучшие традиции сибирской электротехнической школы живут и развиваются.

Развитие производства невозможно без пополнения молодыми кадрами. Именно на АЭМФ мы и обращаемся за отбором самых достойных. Объявляем конкурс на замещение вакантных мест, а за-

Sergey Aleshkov, executive director
OOO "Siberian Elecrotechnical Company", Automation and Electromechanical Faculty graduate:

The way from "blotter" (that's how is called the first year student) to majestic "specialist" is not easy. But not a single minute did I regret that I've chosen this specialty! And not only me! A good quality of teaching, combined with a high level of demand to students helps to get highly educated and erudite graduates, who are ready to contribute to the progress of Siberia and Russia. Young and energetic, active and risky (if necessary), "tough" graduates are capable to meet the highest demands of time.

Production development is impossible without addition of your personnel. That's why we address to Automation and Electromechanical Faculty in order to choose best of the best. We announce a competition and then interview all comers. In December 2001 our Company selected 8 young specialists out of 18. We tried to satisfy all personal wants, for example, we suggested a job in Marketing Department to those who received the second economical education. There were three of such people. Programming and computer skills allowed the student Aleksey Lagerev to get the job of programmer-constructor of electrical machines. What I'm trying to tell you? I want to say that A&EMF graduates are ready for a various work.

We in our turn are ready to help our native Faculty with organizing excursions, practical training, equipment,



ФАКУЛЬТЕТ АВТОМАТИКИ И ЭЛЕКТРОМЕХАНИКИ

тем проводим персональное собеседование среди желающих. В декабре 2001 года из 18 студентов 5 курса АЭМФ наша компания в результате строгого отбора отбрала 8 человек, которые продолжают свою дальнейшую подготовку по траектории: преддипломная практика в компании на рабочих местах, выполнение выпускной квалификационной работы на реальную тему, направленную на решение задач компании, трудоустройство в соответствии с индивидуальными успехами. При этом еще на собеседовании учитывались пожелания претендента и потребности компании, например, студенты, получающие одновременно с первым второе высшее (экономическое) образование, получили предложения работы в отделе маркетинга. Таких претендентов оказалось трое. Любовь к компьютеру, навыки программирования на языках высокого уровня позволили студенту Алексею Лагереву получить предложение работы в качестве программиста-конструктора

электрических машин. Наклонности к менеджерской деятельности стали основой предложения работы, связанной с реализацией продукции компании. Но не чужды мы привлечения ребят к основной производственной деятельности по изготовлению электрических машин. О чем речь? Да о том, что специалисты АЭМФ готовы к разноплановой деятельности, причем, базой является образование в области электромеханики.

Мы же, в свою очередь, всегда готовы помочь развитию родного факультета организацией экскурсий, а также производственных и преддипломных практик, оборудованием, материалами, инструментом, необходимыми для организации учебного процесса, проведением ремонтных работ в качестве технической помощи. Компания намерена продолжать работу по подготовке кадров с факультетом на договорной основе, развивать и внедрять новые формы взаимопомощи. Традиции АЭМФ в подготовке высококвалифицированных специалистов позволяют с надеждой и уверенностью смотреть в завтрашний день экономики России.



tools, which are necessary for the process of studying, repairing works as a technical aid. Traditions of education at this Faculty allow to face "tomorrow" of Russian Economics with hope confidence.



Учебный корпус № 8